

■本垒打

佩莱格里尼难使华夏幸福

□蔡创

昨日,河北华夏幸福俱乐部举行了新帅见面会,宣布佩莱格里尼正式执掌球队教鞭,这支中超土豪也由土帅时代正式过渡到洋帅时代。面对俱乐部提出的3至5年夺取中超冠军的计划,佩帅在发布会上自信地表示自己会带领华夏成为亚洲最好的球队。不过,“智利工程师”能否将这座危楼改造成真正的摩天大楼,在此要先打上一个问号。

在前天目睹球队0-3输给恒大后,佩莱格里尼的一番话让人不免担心其对于中超的认识还太过于简单,“单纯从一场比赛去谈差距是不公平的,恒大是过去5年中超联赛的冠军,但我们的差距并不大。我们处在一个变动期,球员显得不够自信,我们只要经过调整,会变得不一样。”

在中国足球烧钱狂潮的当下,除了大牌外援之外,不乏世界名帅前来执教,但最终黯然离开的不在少数。从本赛季中超的扎切罗尼、佩特雷斯

库、曼诺再到中甲的卢森伯格,无一不是带着光环和豪言而来,但最终却成为匆匆过客的案例。这些事实也充分证明,中超不是那么好混,无论主帅曾经名气如何,都得重新拿成绩说话。这些名帅由于之前的履历过于辉煌,往往会把中超想得过于简单。

表面上看,这些洋帅遭遇下课命运或处于下课边缘的主要原因几乎都是执教球队成绩惨淡,而根源则是清一色的“水土不服”。往往因为和队员、俱乐部之间缺乏沟通,导致他们难免在工作时遇到棘手的问题,以至于每每无法下达正确的指令。此外,洋帅也不懂中超的一些“潜规则”,有时难免会犯众怒。

因此,由于中超的特殊性,佩莱格里尼在来到球队后,不光要适应新的球队,更重要的是适应新的文化。而另一方面,华夏俱乐部也要充分信任任佩工,“移植”国外先进的管理模式,营造更好的足球大环境。

佩莱格里尼除了要适应和处理

好球队的内部关系外,面临的外部挑战同样十分艰巨。

目前以华夏幸福中甲级别的国内球员班底,接下来数年很难在中超有更大的作为。华夏幸福的国内球员中,除了海峰、姜宁、金洋洋、廖均健等数名当打的球员,以及像高准翼等一批还需时间成长的年轻球员以外,大部分球员还达不到中超水准。

恒大的成功在于在联赛低谷时招揽了一班国脚,在其他俱乐部如梦初醒时,人家已站上亚洲之巅。上港之所以能在去年一飞冲天,靠的是徐根宝留下的家底,但板凳深度依然是死穴,因为买国内球员太难太贵。所以,即使华夏幸福愿意继续高价买人,恐怕也很难买到心仪的人选。这样的情况之下,佩莱格里尼很难调配他的战术和阵容。培养新人需要时间,但以目前的中超大环境看,佩莱格里尼没有这个时间。

培养新人太慢,重金买人太难,佩莱格里尼要让华夏重新幸福起来,难度很大。

■一周微事

科贝尔决胜盘逆转
生涯首夺美网冠军

新闻:昨日,2016年美国网球公开赛展开女单决赛的较量,2号种子科贝尔苦战三盘,决胜盘1-3落后的情况下成功翻盘,最终6-3/4-6/6-4战胜了捷克人卡·普利斯科娃,生涯首夺美网,也是第二个大满贯冠军,下周她将携冠军登顶世界第一。

评论:此前32个大满贯之旅,科贝尔只打进过两个四强,今年,德国姑娘在参加的四个大满贯中就打进了三个决赛,并在澳网和美网折桂。能在同一赛季收获两个大满贯桂冠,新千年来在科贝尔之前只有海宁、大小威、毛瑞斯莫和卡普里亚蒂能做到,这是她职业生涯最好的一年。

丁俊晖8-7险胜宾汉姆
首次获得6红球世锦赛冠军

新闻:北京时间9月10日,2016年斯诺克6红球世锦赛在泰国结束,中国名将丁俊晖一波三折以8-7击败宾汉姆,首次获得赛事的冠军。不过本站比赛并非排名赛,夺冠只能获得奖金,对选手的排名不会造成影响。

点评:只有6颗红球的斯诺克,规则一样但节奏非常快,参赛选手由职业和业余混合组成。虽然此项赛事只是邀请赛,但对于即将参加上海大师赛的丁俊晖而言,能够夺冠无疑是有利的信号。这是他本赛季参加的第三项赛事,能够夺得冠军是个良好的开始,期待他有一个完美的赛季。

美式经典摔跤娱乐秀
中国选手王彬上演首秀

新闻:北京时间9月10日,美国经典职业摔跤娱乐秀WWE Live China在上海梅赛德斯奔驰文化中心盛大开演。来自中国安徽的王彬为WWE中国粉丝观众们献上了他的处女秀。WWE旗下最受欢迎的超级巨星们,包括约翰·塞纳、罗门·伦斯等众多明星选手也一起现身这场年度盛宴。

点评:WWE致力于原创美式摔跤娱乐内容,而被誉为未来之星的王彬在今年6月与其签约,随后前往位于美国佛罗里达州奥兰多市全球顶尖的培训中心接受了严格且全面的专业训练,有望成为WWE第一位中国超级巨星。对于自己在WWE舞台上的首次亮相,王彬表示非常荣幸能在祖国展现自己的首秀。

青年报见习记者 周阳

■图个MVP

Most Valuable Picture



主场爆冷

9月10日,巴塞罗那队球员梅西难掩落寞。

当日,在2016/2017赛季西班牙足球甲级联赛第三轮比赛中,巴塞罗那队主场以1比2不敌阿拉维斯队。

新华社图

■不倒问

瓜穆8年相看,谁又更胜一筹?

好奇达人:相爱相杀用在穆里尼奥和瓜迪奥拉身上再贴切不过了,出于同一师门,结下过4年的深厚友情,又在足坛最巅峰的舞台针锋相对。如今这一舞台移到了曼彻斯特,是邂逅,是巧合?

曼彻斯特德比本就是足坛焦点,而有了穆里尼奥和瓜迪奥拉的恩怨情仇,更是让赛事的热度达到了沸点。最终瓜迪奥拉的球队在老特拉福德带走了3分,而在两人8年的对抗史中,瓜迪奥拉对穆里尼奥的战绩也提升到了8胜6平3负,继续全面占优。

两人的交锋,甚至比曼市德比本身更让人期待,从赛前开始,媒体最关心的不是两人如何布阵备战,而是会不会握手。这一点毫无疑问,他们并没有什么深仇大恨,是时势把他们逼上了足坛最高的角斗台,而最终站在顶端的只有一个人。

所以你能理解2011年,穆里尼奥在赢下了那场比赛后疯狂地庆祝,他并不讨厌瓜迪奥拉,相反他们甚至彼此依然爱着对方,至少那个人的存

在,让自己更充实。

周六的曼市德比就在两人的握手和拥抱下拉开了帷幕。这是一个绝佳的剧本,所有应该登场的主角都有了充足的戏份,伊布在最讨厌的男人面前打进了球,德布劳内在曾经抛弃自己的男人面前完成了3脚精彩的射门,打进一球,而中了2个立柱,其中1个也成为了助攻,还有挤走了乔·哈特的布拉沃,出现了两次危险的失误,可瓜迪奥拉赛后把他称作全队发挥最出色的球员之一。

至于瓜迪奥拉和穆里尼奥的斗法,从结果上看,瓜迪奥拉又赢了,无论是充分的赛前准备换来梦幻的上半场,还是下半场摆出穆里尼奥擅长的大巴,都做得非常到位。当然穆里尼奥也很不错,他在下半场让费莱尼和博格巴前提的战术颇有成效,几乎

扳成了平局。

当然一场比赛的胜负并不意味着什么,与其说这是瓜穆两人的一个了断,不如说是另一段相爱相杀的开端。

穆里尼奥本想延续弗格森爵士的传统,在赛后请瓜迪奥拉来自己的办公室品一番红酒,可不管办公室外有没有埋伏了伊布率领的刀斧手,瓜迪奥拉这一次没有赴约,或者是穆里尼奥压根就没有邀请。

但瓜迪奥拉并不感到可惜,“曼彻斯特是个小地方,他保留了伊比利亚人的那份浪漫,“我相信我肯定会和穆里尼奥在某个餐馆偶遇。也许今天穆里尼奥请客,明天瓜迪奥拉请客,后天轮到我也说不定……”

也许这份情怀,比什么8胜3负的枯燥数据要意思得多。

青年报记者 张逸麟

上海职工台球赛
明年开始升降级

本报讯 见习记者 周阳 昨日,第二届“黄浦杯”上海职工台球俱乐部团体赛,在黄浦区工人体育馆顺利收杆。共有来自沪上各机关、企事业单位的192支参赛队参加了资格赛的角逐,74支队伍脱颖而出进入总决赛,参赛人数达到768人。经过2天角逐,寂寞战队捧得金杯,苗医生队与娱乐队则分获亚军和季军。

职工台球赛是上海台球30年进步发展的重要组成部分,由于社会的变革变迁,职工台球赛一度淡出了人们的视野。自去年恢复首届职工比赛后,今年的参赛队数、参赛选手数双双刷新了上海台球赛事最高纪录。而从2017年起,比赛还将实行升降级赛制。

联系我们 qnbyb@163.com